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Vážení spoluobčané, čtenáři.

Podzimní čas přichází, listí ze stromů začíná opadávat a rok se 
přehoupl do svého chladnějšího období. 
Dokončili jsme úspěšně realizaci nového prostranství u hasičské 
zbrojnice a kostela a podařilo se tak naplnit cíl, který jsme si 
stanovili. Hlavnice se tak opět rozrostla o jedno krásné 
prostranství, které svým stavebním provedením plynule navazuje 
na hřbitovní zeď a přilehlé budovy. Věříme, že tato plocha bude 
lidem dobře sloužit. 
I další práce na opravě asfaltových povrchů dvou částí místních 
komunikací se přiblížily své realizaci a splácíme tak po malých 
krocích dluh po stavbě kanalizace, kdy tyto komunikace značně 
utrpěly. 
Ve vesnici se postupně rozeběhly některé společenské akce a 
kulturní dům a zámecký park opět ožil životem. Další akce se 
chystají i po zbytek roku a již teď jsme zaznamenali přípravy 
některých spolků na plesovou sezónu, což můžeme vnímat jako 
pozitivní signál a oživení ve společnosti, těžce zkoušené v období 
minulém. 
Přejeme Vám hodně sil do dalších dní nadcházejícího podzimu.
                                                                          Bc. Aleš Salibor, starosta
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  Stavba veřejného prostranství je dokončena
Dovolte krátké shrnutí a ohlédnutí za realizací projektu „Veřejné prostranství před 
hasičskou zbrojnicí“. 
Také cestu, která vedla od složitých příprav až po konečnou fázi stavby. 
V listopadu 2020 jsme měli připravenou projektovou dokumentaci a rozpočet a probíhala 
jednání se stavebním úřadem a také s památkáři, kteří do konečné podoby projektu vnesli 
své požadavky. Využili jsme možnosti požádat o dotaci a po předchozích dvou nezdařených 
pokusech jsme uspěli u Moravskoslezského kraje. Podařilo se úspěšně vysoutěžit realizační 
firmu Stavas ze Slavkova a dokonce docílit  úsporu  oproti  projektovanému  rozpočtu.  Stavbaři 
se pustili do díla, postupně začala příprava podkladních vrstev a usazování obrubníků, které 
lemují celou zpevněnou plochu. Z kamenolomu v Kajlovci byl dovezen kámen, který 
kameníci začali opracovávat a skládat do připraveného podkladu. Práce to byla namáhavá a 
také vyžadovala velkou míru zručnosti a trpělivosti, zejména při usazování jednoho kamene 
k druhému. Práce pokračovaly následným spárováním mezer mezi kameny a finálním 
začištěním plochy. Mezitím se repasovalo schodiště, které dostalo nový lesk a také nové 
kované zábradlí. Úplně nakonec se usadily kanalizační vpusti a provedlo se asfaltování 
okrajů cesty. Stavba je dokončena v srpnu tohoto roku a předána k užívání. 
S realizací stavby a hotovým dílem jsme spokojeni a děkujeme všem, kteří se na tomto 
podíleli a byli nám nápomocni. 
                                                                                                        Bc. Aleš Salibor, starosta
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Důrazně všechny upozorňujeme na vhazování skla a lahví ve večerních a nočních 
hodinách!!!  
Je třeba si uvědomit, že tímto nezodpovědným počínáním rušíte své spoluobčany a  přitom 
k takovému jednání není žádný racionální důvod. 
Žádáme také všechny uživatele o dodržování pokynů v otázce sběru a třídění skla a také o 
dodržování pořádku na jednotlivých stanovištích. 

A děkujeme vám za to, že třídíte.                                             Bc.Aleš Salibor, starosta
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Nádoby na sklo a jejich správné užívání
Nejprve si připomeňme, jak sběr a shromažďování skla v naší obci probíhá.  V Hlavnici 
jsou 3 sběrná místa, stanoviště, která jsou osazena vždy dvěma kontejnery. Jeden je bílý a 
vhazujeme zde čiré sklo a druhý je zelený, kde vhazujeme směsné sklo, tedy např. barevné 
láhve od nápojů, potravin, ale také třeba tabulové sklo. Přesnější pokyny jsou vylepeny 
přímo na kontejnerech.
Co je zakázáno vhazovat do kontejnerů na sklo?

Je to porcelán, keramika, autoskla, drátěné sklo a zrcadla. V praxi to jsou např. záchodové 
mísy, umyvadla, luxfery, demižony, aj. 
Často se stává, že lidé pokládají  různé skleněné  předměty  okolo  kontejnerů,  toto  jednání  je 
nepřípustné! Pokud jsou předměty velké, je třeba je doma rozbít a vkládat do kontejneru 
po menších kusech. Pokud je kontejner naplněn a čeká se na vývoz, který se objednává, je 
třeba využít kontejner na jiném stanovišti, všechny nádoby podle našich zkušeností 
nebývají plné zároveň. Jde o to udělat jen pár kroků navíc, nebo zastavit, když jedete 
autem kolem a sklo zde vyhodit. 
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        Zdražování energií
Jistě již každá rodina, domácnost, zaregistrovala informace o zvyšování cen energií - 
elektřiny a plynu. Těmito okolnostmi se ve vedení obce samozřejmě také intenzivně 
zabýváme, nejen v současné době, ale prakticky od začátku působení ve vedení obce.
V uvedené oblasti jsme viděli velkou možnost úspory finančních nákladů, které naše obec 
musí hradit, pro činnost v obecních budovách i v budově základní a mateřské školy. Proto 
jsme od samého začátku prověřovali spotřeby energií ve všech budovách.
Později, když to zákony umožnily, jsme hledali možnosti v úsporách i prostřednictvím 
energetických aukcí, a toto od roku 2013 stále praktikujeme. Např. v roce 2013 byl náklad v 
našem kulturním domě na provoz elektřiny 92 tisíc Kč a plyn 212 tisíc Kč, podotýkám v 
tehdejších cenách. Po zrealizování energetické aukce došlo k velkým úsporám. Smlouvy 
soutěžíme vždy na nejméně 2leté období, úspory v prvních létech činily 100 tisícové částky 
pro kulturní dům i základní a mateřskou školu.
Velkou pomocí pro dosažení úspor bylo také provedení rekonstrukcí, výměny oken na 
základní škole, také zateplení budov a výměny topných souprav – tepelného čerpadla v 
mateřské škole a  v kulturním domě. Jak byla tato naše rozhodnutí prozřetelná, ukazuje 
dnes nárůst cen energií na několikanásobné hodnoty. V současné době máme vysoutěžené 
ceny energií – elektrické do roku 2023 a plynu do příštího roku.  Úspory oproti současným 
cenám se pohybují kolem 30 procent a např. v roce 2020 jsme zaplatili v kulturním domě 
za elektřinu 75 tisíc Kč a plyn 52,5 tisíce Kč. Zvýšený poměr za elektřinu je již s ohledem na 
provoz tepelného čerpadla. 
Tato naše opatření přinesla již v horizontu mnoha let stotisícové úspory a ty můžeme 
využít pro další zvelebování obecního majetku.
Alespoň v krátkosti jsme považovali za nutné Vám sdělit tyto naše informace o 
hospodaření s obecními financemi.
                                                           
                                                        

Děkuji za pozornost Alena Nezmarová, místostarostka obce
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Hasiči nelení
Sbor dobrovolných hasičů v Hlavnici, jakožto jeden z nositelů společenského dění i historie 
a tradic v obci Hlavnice, postupně nabírá opět dech po zhruba ročním útlumu svých aktivit. 
V začátku roku bylo možností setkání a hasičské činnosti ještě málo, ale s příchodem jara a 
léta se postupně vše začalo slibně rozjíždět. Dvakrát se sešel výbor sboru ke svým poradám, 
rozběhla se také činnost našeho okrsku a začaly soutěže v požárním sportu. Do akce se 
dostal nový hasičský dopravní automobil, který se výborně uplatnil při květnové povodni v 
obci a nenahraditelně plní funkci při dopravě hasičstva. Máme radost, že začaly soutěžit 
zejména děti a mládež a rozběhlo se podzimní kolo mládežnické ligy  v  požárním  sportu.  Náš 
sbor reprezentuje zhruba 20 mladých hasičů, konkrétně dvě starší družstva a jedno mladší. 
Pod vedením zkušených vedoucích, šéftrenéra Martina Dluhoše, Petry Ochranové a Dagmar 
Gerdové a jejich pomocníků, předváděly děti své dovednosti, které jim jsou od malička 
vštěpovány na trénincích, cvičeních a přípravách. A že své hasičské dovednosti dokážou 
uplatnit výborně při soutěžích, jasně dokládají výsledky v podobě umístění na těchto 
soutěžích, kde jsou konfrontovány s jinými družstvy z opavského okresu. 
Umístění po podzimní části Opavské ligy:   
Mladší žáci 4. místo
Starší žáci 2. místo
Jen tak dál, držíme palce a přejeme další úspěchy.  5



V měsíci září, za krásného slunného počasí, reprezentovala náš sbor tříčlenná posádka, se 
slavnostním vyšívaným praporem, na Svatoflorianském setkání v Píšti. Této slavnostní akce 
se zúčastnilo více jak 40 delegací s prapory, což čítá i s pozvanými hosty zhruba 150 lidí. Na 
programu byl průvod obcí do místního kostela, kde byla za hasiče sloužena mše a poté se 
průvod vydal do místního kulturního domu k slavnostnímu posezení, neboť Sbor 
dobrovolných hasičů v Píšti slavil 130. výročí od založení. Byly zde také ukázky hasičské 
techniky. Celá akce byla velice zdařilá a musela zahřát všechny hasiče na srdci. 

Bc.Aleš Salibor, velitel Zásahové jednotky obce 
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2. ročník Nohejbalového turnaje dvojic

V pátek 17. 9. 2021 se v odpoledních hodinách uskutečnil na víceúčelovém hřišti v Zámeckém 
parku 2. ročník NOHEJBALOVÉHO TURNAJE TROJIC. Do turnaje se přihlásilo 
5 týmů. Herním systémem každý s každým se hrálo dvoukolově na jeden set do 10 bodů. Počasí 
se vydařilo a od samého počátku turnaje bylo vidět enormní nasazení jednotlivých týmů i hráčů. 
Ostré souboje na síti i hra v poli poodkryla, jak je který tým herně připraven, kdo má 
natrénováno a kdo musí pro příště přidat. Pro hráče byly nachystány také hodnotné ceny, které 
byly předány při závěrečném vyhodnocení turnaje. Na závěr bylo připraveno drobné občerstvení 
a většina aktérů setrvala v družné zábavě do večerních hodin. Za všechny zúčastněné týmy mohu 
říci, že se turnaj vydařil a těšíme se na další ročník. 
 
Konečné pořadí:
1. místo:Aleš Salibor, Jiří Haas, Václav Matýsek
2. místo:Martin Hopa, Jiří Černý, Jan Nezmar
3. místo:Václav Elbl, Jan Salibor, Petr Matýsek
4. místo:Ondřej Haas, Pavel Elbl, Jakub Kaván
5. místo:Pavel Nádeníček, David Liška, Martin Chodura

Předsedkyně Sportovního výboru Marie Elblová
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„Svatováclavská cyklovyjížďka“

V sobotu 25.9.2021 se za pěkného počasí konal již tradiční 9. ročník akce 
„Svatováclavská cyklovyjížďka“. Pořadatelem vyjížďky je „Cykloparta Hlavnice“ 
a tato akce má již velikou oblibu u široké veřejnosti pro svou nenáročnost a 
lehčí profil trasy, který zvládnou i mladší účastníci. Letos se zúčastnilo na 30 
nadšených cyklistů, včetně několika dětí. Vydali jsme se na trať, která vede z 
Hlavnice přes Nový Dvůr, Březovou, Jamnici, Neplachovské Zadky na 
cyklostezku Opava - Krnov. Po příjezdu do Krnova nás čekalo u Petrova 
rybníka tradiční a velmi oblíbené občerstvení ve formě výborných pečených 
pstruhů, nějakého nealka a kávy. Za zajištění tohoto občerstvení bychom touto 
cestou chtěli poděkovat pracovníkům Povodí Odry a Obecnímu úřadu 
Hlavnice. Zpět jsme šlapali přes Úvalno, kde jsme si vyšlápli kolem místního 
bio koupaliště až nahoru nad Úvalno na místní rozhlednu. Poté jsme jeli zpět 
přes Pocheň a Brumovice na Velké Heraltice, kde jsme se občerstvili v místní 
pizzerii. Cíl byl opět v Hlavnici. V zámeckém parku nás čekalo občerstvení, o 
které se postarala obsluha místní Zámecké hospody a proběhla zde závěrečná 
tisková konference a after párty účastníků této naší cyklovyjížďky. Účastníci 
zvládli za pěkného počasí trasu cca 55 km na jedničku a myslím, že jsme si to 
parádně užili. Budeme se těšit na další podařené akce.
                                                   
                                                         Za Cyklopartu Ing. Jan Salibor

Zpravodaj č. 133 - 10/2021
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TJ Družba slaví 60 let!
Letos je to krásných 60 let od založení TJ Družba Hlavnice. Oficiální oslavy proběhly 17. 7. 
2021 na našem hřišti, po oficiálním zahájení začal zápas našich žáků proti družstvu z 
Litultovic, následovalo „utkání hvězd“, ve kterém se utkal výběr našich bývalých hráčů proti 
výběru Arabela fotbal týmu zastoupený známými osobnostmi jako Miroslav Šimůnek, Petr 
Kutheil, Genny Ciatti, Jiří Rámeš, Milan Pitkin, Pavel Roth, Michal Gulyáš .. tento tým byl 
doplněn zkušeným gólmanem v podání našeho pana starosty Aleše Salibora a ligovým 
kanonýrem Janem Nezmarem ml. 

V poločase hvězdného utkání jsme předali více než dvacet plaket zasloužilým členům a přes 
čtyřicet pamětních listů našim členům a sponzorům. Jsme moc rádi, že aspoň na dálku 
jsme mohli poslat plaketu i panu Janu Kavanovi, který nás bohužel v polovině září navždy 
opustil. Čest jeho památce!

Celým svátečním dnem prováděl DJ Pavel Šindlář, kterého střídaly vystoupení Jana Webera 
a odpolední show Arabela týmu. Návštěvníci měli k dispozici hned několik atrakcí: dětský 
hrad, střílení na panáka, k občerstvení byl připraven zmrzlinový stánek, zákusky a káva, 
nealko a alko, opékané makrely, grilované prase, pizza, guláš. I když nám během diskotéky 
pršelo, bylo vidět, že to zbylým návštěvníkům nevadí a tak jsme úspěšně zakončili 
slavnostní den. Věříme, že všichni návštěvníci byli s programem spokojeni a domů 
odcházeli se spoustou milých a nezapomenutelných vzpomínek.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem, kteří se na přípravě podíleli a velké díky patří 
našim sponzorům, kteří nás dlouhodobě podporují a bez kterých bychom danou akci 
nemohli uspořádat: ABC barvy-laky komplet, Ciminga zámečnictví, Comsnet Hardware,Jan 
Nezmar – sport fotbal, Nádeníček interiéry,obec Hlavnice, ReSpol., Stavební firma David 
Nowický, Stolařství Lhotský, UNIRON, ZOD Hlavnice.

Děkujeme Vám všem a moc si vážíme, že jste s námi oslavili toto významné výročí.

Sportu zdar! Ing. Mgr. Radovan Šina
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Svazek pro skupinový vodovod
Pro naši obec dosud zajišťuje dodávku pitné vody „Svazek pro provoz skupinového 
vodovodu Litultovice„ (společenství šesti obcí), a to prostřednictvím odborné a 
způsobilé firmy Lenart. 

Od nového roku dochází hned k několika změnám, protože majitel firmy pan Lenart 
odchází do důchodu a dále vyvstalo několik dalších zákonných podmínek, které musí 
fungování svazku splňovat. Proto vrcholí přípravy na transformaci svazku do nového 
subjektu, který by měl od nového roku fungovat již samostatně. Jsou činěny různé 
přípravy a úkony, aby tento přechod byl plynulý a nenastaly od nového roku žádné 
větší komplikace. 

Z tohoto důvodu bude třeba provést v prosinci mimořádně odečty vodoměrů. Již 
začátkem prosince můžete hlásit stavy vodoměrů na obecní úřad, jako obvykle e-
mailem, telefonicky nebo osobně. Z důvodu nadcházejících vánočních svátků prosíme, 
abyste stavy hlásili v prosinci co nejdříve.        
Také dojde k uzavření nových smluv mezi svazkem a občany. O všech změnách budete 
včas informováni. 

Děkujeme touto cestou za ochotu a shovívavost. 
                                                                         

Bc. Aleš Salibor, starosta
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XIV. ročník Císarské Veteran rallye

Už po čtrnácté projížděli Hlavnicí účastníci závodu Veteran rallye a své kontrolní 
stanoviště měli zřízeno tradičně u hasičské zbrojnice. K vidění byla spousta krásných 
naleštěných automobilů a motorek a také osádky v dobových kostýmech, tentokrát na 
téma: Mafie 30. léta. Závodníci plnili na jednotlivých stanovištích úkoly a dostali také 
drobné občerstvení od našich důchodců, kteří celé kontrolní stanoviště organizovali. 
Návštěvníků se přišla podívat celá řada a opravdu se bylo na co koukat. 
Obec Hlavnice je jedním z partnerů celé akce a jsme rádi, že je o tuto akci zájem z řad 
naších občanů. 

          Bc.Aleš Salibor, starosta
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo           
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Alena Nezmarová, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice

Pozvánka
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